

“520” 以爱之名

刚刚过去的5月20日，因谐音“我爱你”，被网友当成了一年一度的网络情人节，也成了许多情侣结婚领证的首选日子。有数据显示，今年上支付宝搜“结婚”预约5月20日领证结婚的人数首次超过了情人节和七夕节等传统高峰期。有网友认为，这反映出了年轻人更青睐谐音梗的表达。



@ 微语录

@周国平:我相信,无论谁肯用一种既诚实又超脱的眼光看自己,他的眼光就会变得既深刻又宽容,在这样的眼光下,一切外部经历都可以转化成心灵的财富,一切隐私都可以还原成普遍的人性现象。

@河北经济广播:心累时,换个角度看世界。压抑时,换个环境深呼吸。困惑时,换个位置去思考。犹豫时,换个思路去选择。郁闷时,换个环境找快乐。烦恼时,换个思维去排解。抱怨时,换个方法看问题。自卑时,换个想法去对待。试着多换位思考,你的世界会更美。

@苏岑:要是太走运了,或许就离倒霉不远了!别嫌这话太丧,这就是我们经常说的,当你好得不得了的时候,不是要洋洋得意,反而要非常小心。但你也总有糟糕透顶的时候,这时候反而得挺胸抬头振作精神。只要还能记得:这世上没有任何一种幸运是无需努力经营便能轻易获得的!

@ 微趣图



老板,开饭了。

@ 微笑话

@北平客:小时候去动物园看老虎,发誓长大以后也要养一个。20年后,我的梦想终于实现了。不说了,该给我媳妇做饭去了。

@善财神:朋友让我支招:“怎么办,每个我带回家的女友我妈都不喜欢?”“那还不简单,去找个各方面条件都像你妈的,就一定能通过。”“试过了,换我爸不喜欢。”

@杰克波比:我妈:“你明年四月份在国内吗?”我:“什么事?”我妈:“你冯姨的女儿办婚礼,要请你做伴娘。”“干吗请我,我和她女儿只见过一次,又不熟。”我妈:“伴娘需要单身的,她认识的只有你一个单身了。”

@柠凝:老妈回家跟我闲聊,说起在外面听人讨论彩礼的事。我问我:“我以后结婚你们打算要多少彩礼啊?”老妈微微一笑:“30万起步。”我惊呼:“太高了吧!”“我这是为你考虑,这样别人就会觉得你是因为彩礼要太高才嫁不出去,不是因为别的。”

据新浪微博



不少新人选择“520”登记

网络情人节是信息时代的爱情节日,定于每年的5月20日。该节日源于歌手范晓萱的《数字恋爱》中“520”被喻成“我爱你”,以及音乐人吴玉龙的网络歌曲中“我爱你”与“网络情人”的紧密联系。后来,“520”也逐渐被情侣们赋予了“我愿意、我爱你”的意思。网络情人节又被称为“结婚吉日”“表白日”。

这一天,人们通过互联网络或手机微信大胆说爱,甚至送礼传情、相亲寻爱,更有无数对情侣扎堆登记结婚、隆重举办婚宴,很多商家也趁势开展团购、打折等促销活动,网上网下掀起一

浪高过一浪的过节热潮。

五月本来就是适合结婚的季节,气候宜人,“五一”黄金周过后就是“520”,结婚的人也较多,而在“520”当天领证的年轻人更多。网友柳絮说,她的闺蜜在“五一”期间办了酒席,但是一直没有领结婚证,就是等着“520”这一天再去领取结婚证,取得好的寓意。

根据支付宝开放平台数据显示,今年搜索“结婚”预约5月20日领证的人数是情人节的2倍多,比七夕也多了近3成,多地结婚登记已约满,在选择结婚吉日上,520首次反超情人节和七夕

节。数据还表明,看中“520”领证仪式感的群体中,女性比例超过男性比例的2倍,年轻化趋势也非常明显,90后占比超过一半。

不过数据也显示了“520”不兴送花了,上支付宝搜“鲜花”预订5月20日送花的人数相比情人节跌5成,比去年七夕降4成。网友称,520不兴送花,因为摘了花就不结果,寓意“爱你没结果”;特别不能送一“束”,象征感情会“结束”;如果非要送也只能选玫瑰,暗示心里“没鬼”。



甜蜜稳定的感情才是基础

今年的“520”可不一般,就连“央妈”也来凑热闹。“520”还未到,中国人民银行就提前赶来发了一波糖,为新人们准备好了一份贵重的礼物,送上祝福。日前,中国人民银行官网消息称,发行2021吉祥文化金银纪念币一套,其中就包括心形金银纪念币,3克心形金质“琴瑟和鸣”纪念币和30克心形银质“琴瑟和鸣”纪念币。

心形纪念币显得更加时尚和年轻化,银币中国风的设计风格,看上去非常唯美,让人想到新婚之夜佩戴香囊等待夫君揭开盖头的新娘。不少网友表示,2021年5月20日是千年难遇的表白日,就连央行也过上了。

在5月20日之前,名为“AA相亲

群”里十分热闹,大家都期待节日的来临,不少刚刚脱单的年轻人在向大家讨教节日送礼技巧,立刻吸引了不少群友讨论。

网友润泽说,“520”不能等着女友提醒,必须主动出击,否则后果不堪设想。除了送上秀恩爱的红包,让女友在朋友圈收割无数个赞之外,你可能还需要送上甜蜜的话语,乃至心爱的礼物。

网友Amy则认为,生活需要仪式感,礼物不重要,重要的是心意。礼物不需要多昂贵,但是一定得动脑筋,让对方感觉到你的心意,毕竟用心的感情才宝贵。

在群里网友讨论地十分热烈时,不少单身人士的留言惹来大家哄笑。

网友F说,有些人的感情,细水长流,夜以继日,波澜不惊;有些的感情,如燎原之势,干柴烈火,瞬间整个世界都升温,然而持续不了多久就熄灭了。反正很多人的感情就只有情人节、520、七夕、生日、圣诞节这几个小时,嗯,可能还没有这么多,我就不跟着普天同庆秀抱团取款凑这个热闹了。

网友夜空表示,更夸张的是,过完520,居然还有521,心疼各位男同胞,有种躲得过初一躲不过十五的感觉……

网友飘则认为,生活中这些小的仪式感给情感增加了不少甜蜜,但是这一切的前提和基础都是双方稳定而甜蜜的感情,遇上对的人,每天都是“520”。

七月